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									O VARUHUVaruh človekovih pravic
Peter SvetinaKabinet varuhaTajništvo varuha
Namestniki varuha
Ivan ŠelihMiha HorvatDr. Jože RuparčičDr. Dijana Možina ZupancTajništvo namestnikov
Generalni sekretariat
Generalna sekretarka - Tatjana GuštinTajništvo generalne sekretarke
Strokovna služba
Direktorica Strokovne službe - Martina Ocepek
Kabinet varuha
Vodja Kabineta - Nina OmerzaOdnosi z javnostmiMednarodne zadevePubliciranje
Organizacijske ENOTE in Svet varuha
Državni preventivni mehanizemSvet varuha za človekove praviceZagovorništvo otrokCenter za človekove pravice
Pravni temelji
Ustava Republike SlovenijeZakon o varuhu človekovih pravic (uradno prečiščeno besedilo) (ZVarCP-UPB2)Poslovnik Varuha človekovih pravicPoslovnik Sveta varuhaDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrokPristojnosti Varuha v drugih zakonihAkti Varuha
Varstvo osebnih podatkov
Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov
Informacije javnega značaja
Pooblaščene osebe za informacije javnega značajaKatalog informacij javnega značaja
Zaščita prijaviteljev - notranja pot za prijavo pri Varuhu
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Pretekli razpisi
Zaposlitve in povabila k sodelovanju
Pretekle zaposlitve in povabila k sodelovanju
Zgodovina
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Enake možnostiDelovno pravne zadeveDostojanstvo in osebnostne praviceGospodarske javne službeNacionalne in etnične skupnostiOkolje in prostorOmejitev osebne svobodePravice otrokPolicija in redarstvoPravosodjeSocialna varnostStanovanjske zadeveSvoboda vesti in izražanjaŠolstvo, šport, kulturaTujciUpravne zadeveZasebnostZdruževanje in volilna pravica
Skrb za pravice posebej ranljivih skupin
Invalidi in osebe s posebnimi potrebamiOsebe s težavami v duševnem zdravjuOtrociŽenskeStarejšiTujciNacionalne in etnične skupineLGBTQ+Verske skupnostiZaposleni in brezposelni
Iščete pomoč?
Brezplačna telefonska številkaKdaj se obrniti na Varuha?Kaj Varuh lahko stori?Česa ne more storiti?Kaj je pobuda?Kako priti do Varuha?Predstavitvena zloženka o Varuhu (PDF)
Mednarodno sodelovanje
Mreža DPM-jev JV EvropeMednarodno združenje ombudsmanov IOICRONSEEENOCENNHRIECRIAOM
Poslovanje zunaj sedeža
Pregled preteklih poslovanj
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                    Varuh človekovih pravic na zaključni konferenci projekta Hiše za otroke v Zrečah
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								Varuh človekovih pravic Peter Svetina bo v sredo, 17. aprila, posloval v občini Hodoš. 
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                    Varuh človekovih pravic na 34. Otroškem parlamentu prisluhnil razpravi mladih o duševnem zdravju 
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                    Varuh na spoznavni obisk sprejel ministrico za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
                
            
              
            
            
            

            
			
									
						
								Varuh človekovih pravic Peter Svetina je na spoznavno srečanje sprejel ministrico za kmetijstvo,...
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        Varuh človekovih pravic Peter Svetina se je danes, 26. marca, srečal s pravosodno ministrico Andrejo Katič. 


Varuh človekovih pravic je lani prejel največ pobud s področja civilnih postopkov, potekom sodnih postopkov, veliko pobudnikov je bilo tudi nezadovoljnih s sodnimi odločitvami. »Prejeli smo veliko očitkov o pristranskosti posameznega sodnika ali sodnice. Od nas pobudniki velikokrat pričakujejo, da razveljavimo sodne odločitve, kar je seveda izven naših pristojnosti. Jim pa v odgovorih pojasnimo pravne možnosti, ki jih še imajo kot stranke v postopku,« je pojasnil varuh.


Varuh je odzivanje pristojnih pri obravnavi pobud ocenil kot dobro, prav tako meni, da sojenje v razumnem roku ni več sistemski problem. Izpostavil pa je več neuresničenih preteklih priporočil, predvsem glede dostopnejše brezplačne pravne pomoči. Zavzel se je tudi za uresničitev odločbe ustavnega sodišča glede odprave neskladja pri ureditvi plačnega položaja sodnikov.


Med srečanjem sta tako varuh kot ministrica izpostavila, da izziv še naprej ostaja tudi dvig zaupanja javnosti v delovanje sodstva in da neutemeljene diskreditacije k temu ne pripomorejo. Poudarila sta, da si je za uspešno delo sodišč treba še naprej prizadevati tudi za izboljšanje zakonodaje, ki je podlaga za delovanje sodne veje oblasti ter za odpravljanje prostorskih in kadrovskih težav v sodstvu.


Sogovornika sta se dotaknila tudi priprave novele Zakona o varuhu človekovih pravic, kjer je varuh Svetina predstavil poglede Varuha na to tematiko. Varuh se zavzema za krepitev položaja institucije v skladu z mednarodnimi standardi.
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